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INIENIRS KA IBORNICASLOVENIJE 

Zadeva: OK 19/2013
 
Nasa 81.: :l~\\i\)\\\.\~\
 

Na podlagi 83_ in 84. elena Disciplinskega pravilnika IZSspr<.~jetega 11a seji skupseine
 
1ZS 15.06.2010, je senat disciplinske komisije v sestavi: Peter Smrekar,
 
univ.dipUnz.grad.- kot predsednik, Albin Luin, univ.dipl.inz.str, in Tom ai, Kern,
 
univ.dipl.inz.el. - kot clana, ob sodelovanju zapisnikarice Anite Podhraski, v
 
navzocnosti disciplinskega tozilca 801'i3a Kociana, univ.dipl.inz.el. in v odsotnosti
 
pravilno vabljenega krsitelja " univ.dipl.inz.grad., po
 
opravljenidisciplinski obravnavi dne 27.8.2013 sprejelnaslednji
 

8 K L E P 

Krsitelj univ.dipl.inz.grad., pooblasceni inzenir iz Ljubljane, 
ident. St. , je na podlagi zahteve za uvedbo disciplinskega postopka pod sL 
KT 1912013, Z due 4.7.2013 k r i v : 

da je v septernbru 2012, kot odgovorni projektant gradbenih konstrukcij 
podpisal in potrdil izjavo odgovornega projektanta v vodilni mapi POD 
dokumenracije st. 01112, za novogradnjo enostanovanjske hiSe investitorjev 

za projektanta '} ceprav v 
navedenem casu ni imel statusa pooblascencga inzenirja, ni bil vpisan v 
imenik 128, ker lllU je bilo dne 22. 4. 201] odvzeto pooblastilo za 
projektiranje z izbrisom iz imenika pooblascenih il1zenitjev IZ8; ponovno se 
je vpisalv imenik 15. 1. 2013. 

Opisano ravnanje je v nasprotju z dolocilom 2. odstavka 45. elena 200-1 v 
povezavi z 9, clenom Statuta TZS (U1'.l. RS st 78/2004) in v .zvezi z 2. in 5. clenorn 
Kodeksapoklicne etike clanov JZS. Opisano ravnanje storjeno namenoma predstavlja 
krsitev po 21. tocki 10. elena Disciplinskega pravilnika IZS (ce clan zbornice v casu 
izbrisa iz imenika ali med tern, ko mu mirujejo pravice, nastopa kot pooblasceni 
inzenirin uporabljazig in identifikacijskostevilko). 

Krsitelju se na podlagi 17. in 19. elena Disciplinskega pravilnika 1Z8, ob upostevanju 
otezevalne okoliscine po 20. clenu Disciplinskega pravilnika 1ZS, izrecedisciplirrski 
ukrep »zacasni izbris iz imenika IZS za dobo 2 Iet«, 

Krsitelj je dolzan na podlagi 90, elena Disciplinskega pravilnika IZS, v roku 15 dni 
po pravnomocnosti tega sk1epa. placati stroskc disciplinskega postopka v znesku 
500,00 bUR na poslovni racun IZS pri NLB d.d. st. 0201O-a2~7597531. 

Inzenirska zborniea Slovenije 
Jarsk a cesl a l Ob, 

+386 [0115473333 
+386 ton 547 33 20 
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:I Z S 
'Nl£tnQSYAIBORN CA ~LO IfE~Il ~ v: 

Senat disciplinske komisije se je pred zacetkom obravnave seznanil Z obvestilom 
tajnistva lZS, da je krsitelj istega dne v dopoldanskem casu sporocil IZS, da se ne 
namerava udeleziti disciplinskeobravnaveiz razloga odsotnosti. 
Po posvetu, [e senat disciplinske kornlsije sprejel sklep, cia se bo disciplinska 
obravnava opravlla v nenavzocnosti pravilno vabljenega krsitel]«, Dtsciplinski 
pravilnik IZS v 67. clenudoloca, da morajo btti opraviclla in uternel jenl predlogi. . 

za prelozitev disciplinske obravnave, senatu dtsctplmske korntsije predlozeni
 
najkasneje 8 pred obravnavo: 72. clen disciplinskega pravilnika doloca, da se za
 
cpravid jtv razlog odsotnostl stejebolezen krsitelja, ki se izkazc z ustreznim
 
bolniskim potrdilom, srnrt v o'lji druzlnl ali neodlozljtvsluzberu opravek oziroma
 
dru g razlog, ki se senatu zdi razumljiv, Senat disciplinske kornisile rako ni nasel
 
razloga, ki bi opraviceval odsotnost krsttel]a, zato je nadaljeval z disciplinsko
 
obravnavo ,
 
Disciplinski tozilec rzs je v zvezi s PGD dokumentacijo st. 01/12 iz septernbra
 
2012, ocita] krsitelju, da je kot odgovorru projektant gradbenih konstrukct]
 
podp lsal in potrdil vodilno mapo PGn dokumentaci]e za projektanta
 
d.o.o., ceprav v casu izdelave projektne dokumentaci]e in njegove potrdirve ni bil
 
pooblasceni irizenirin clan IZS, stem [ezlorabil javno pooblastilo odgovornega
 

projektanta.
 
Krsitel] je na informativnern razgovoruizjavtl, da je imel projektant'
 
s prijaviteljem sklenjen le ustni dogovor 0 izvedbi nacrtagradbenih konstrukcij
 
tel', da v tasu izdelave dokumentaclle.druzba . , katere prokurtst je,
 
111 imela sklenjenega zavarcvanja.za projektantsko odgovornost, kor to zahtevajo.
. 

dolocila ZGO-l, seda] pa druzba ima zavarovano projektantsko odgovornost. 
Krsitel] je potrdil, da je podpis odgovornega projektanta gradbenih konstrukcij v 
vodilni mapi v rubrlki »izjava odgovornega projektanta gradberuh konstrukci] » 
res njegov, zig pooblascenega inzenirja vsehuje tud! ident !it Na 
posebno vprasanje disciplinskega tozllca, zakaj [e potrdil izjavo odgovornega 
projektanta, je krsitelj odgovortl, da sploh ni vedel, da je izkljucen iz clanstva 
zbornice, 0 tern je bll seznanjen y trenutku, ko mu je predstavnik prijavitelja 
izrofil zahtevek UE Ljubljana za dopolnitevprojektne dokumentacije, povedal je 
se, da je ad januarja 2013 ponovno clan IZS in ima urejeno zavarovan] e 
projektantske cdgovornostl, 
Krsitelj na zahtevo disc1plinskega tozilca ni odgovoriL 
V dokaznem postopku je senatdisoipHnske komisije pregledal: izvlecek vodilne mape 
POD dokum entacije projektanta 12 septembra 2011, pozlv VE 
Ljub lj ~ll1a za dopolnitev vloge projektantu .o. z dne 24. 10.2012, 5e 

seznanil z dokumentllcijo krsitelja v evidel1cl1i sluz.bi lZS in pregledal zapisnik 
informativnega rllzgovora z dne 3. 7. 2013. 
lz vodilne mape PCtD dokumentaGije sL AOI/2012 iz septembra 2012 je rnzvidno, da 
se je krsitelj podpisal v mbriko »iz.iava odgovornega projektan41 gradbenih 
kOl1Strukcij« kot odgovorni projektant in poleg podpisa odtisnil evidencni zig 
pooblllscellcga illzenirjaident. S1. naveden evidencni zig ni vet!aven, 
veUavnost mll je na podlagi 'clolocil Pravilaika 0 oblikiin vsebini izkaz.nice in 
enotnega ziga poobl<'l.~cenih inzenirjev CUr. 1. RSst. 5112004, 60/2005, 73/2005 in 
55/201 1) potekla 29. 4. 2005. 
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IZS 
1~l f NI~~~J\ N~~N':~SlQV EHilf je ugotovil, da je krsitelj na vodilno mapoodtisnil zig, ki je bil 
kr it lju d ideljcn skladno z dolocili Pravilnika 0 obliki in vsebini enotnega ziga 
projektivnih podjetij (Dr. 1. RS st.39i98 in 68i2000). 
Senat disciplinske kornisije je ob pregledu projektne dokumentacijezazual, da se je za 
odgovorno projektantko arhitekturopredstavila oseba, ki v casu izdelave projektne 
dokumentacije ni imela sratusapooblascene arhitektke, 
Iz Iistin v evidencni sluzbi je razvidno, da je bil krsitelj na podlagi sklepa senata 
disciplinske komisije izbrisan iz imenika IZS 22. 4. 2011 in da 'se je ponovno vpisal v 
imenik IZS na podlagi lastne prijave dne 15. 1. 2013. V evidencni sluzb; obstaja 
dokaz 0 vrocitvi odlocbe 0 izbrisu iz imenika IZS na podlagi dolocil Zakona 0 

upravnem postopku, 

Iz ugotovljenega dejanskega stenia je razvidno, daje krsitelj krsil dolocilo 2. odstavka 
45. elena ZGO~ 1. ki doloca:« .... odgovorni projektant je lahko posarneznik, ki je pri 
prisrojni poklicni zbornici VpiSfU1 v ustrezni imenik in ima po hm-cartem studijuza 
pridobitev visoke strokovne izobrazbe najmanj 7 let delovnih izkusenj pri zahtevnih 
objektih na podrocju projekrantskih storitev.« Predpostavka vpisa v imenik je 
izostala, zatokrsitelj ni izpolnjeval pogojev za odgovomega projektanta. 

Krsitelj je S svojim ravnanjem krsil dolocilo 2. elena Kodeksa poklicne etike clanov 
IZS, ki doloca, da so lnzenirji osebno odgovorni za svoje delo in mora]o izpolnjevati 
svoje obveznosti s skrbnostjo in prizadevnostjo ter da morajo spostovati in pravilno 
uporabljativeljavne in splosno sprejete standarde, nOI'111e111 pravila stroke, po katerih 
se ravnajo pri opravljanju svojega poklica in pri storitvah.iki so jim zaupane in da 
lahko opravljajo le tiste storitve, za katere imajuustrezno .izobrazbo in ustrezna 
pooblastila in dolocilo 5. elena kodeksa, ki doloca, da so inzcnilji dolzni prj svojem 
delu spostovati akte zbornice in sklepe njenih organov. 

Ravnanje krsiteljapomeni disciplinsko krsitev po 21. tocki 1a.elena Disciplinskega 
pravilnika lZS, ki d0106a: » disciplinsko krsitev stori clan zbornice, ki v casu izbrisa 
iz imenika ali med tern, ko mu mirujejo pravice, nastopa kot pooblasceni inzenir in 
uporablja zig in identifikacijsko stcvilko.« 
Senat disciplinskc komisije je po zakljucku dokaznega postopka ugotovil, da je 
krsitelj ocitano dejanje storil namenama; 12. clen Disciplinskega pravilrrika IZS 
doloca, da clan 7.,bornice naklepno krsi svoje dolzIlosti kadar se zaveda, da :z.~l radi 

.qjegovega dejanja ali opustitve lahko nastaneptepovedanl1 posledica, pa privoJi v njorl 
nastanek pziroma dopusLi qjen nastanek. 

Glede na ugotovljeno dejansko srnnje krsitve in ugotovljeno krivdno ravnanje 
krsitelja, je senat ob upostevanju otezevalnih okoliscin, to je nagiba iz katerega je bila 
krsitev storjcnu in ugotovitve, da je bila krsitelju ze izrecena disciplil1ska sankcija 
»izhris iz imenika 1ZS«, i:z.rekel discipJinski ukrep » zaeasni izbris iz imenika IZS za 
cas2 lct«. 

Ker je krsitelj spoznan 7..a krivega, je sel1ut disciplinske komisije skladno s 90. (i1, 
disciplinskega praviInika ki'Sitelju prisOdil, dtl n10ra 1ZS povrniti stroske 
disciplinskega postopka v "isidi 500,00 BUR; v stroske so vstetistroski 
predhadnega clisciplinskega postopka v visini 100,00 BUR, straskj obravnave pred 
senatom disciplinske komisije v znesku 350,00 EUR in adminjstrativni stroski v 
znesku 50,00 EUR. 
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IZS� 
l~tE~IRSKAZBOR~ICA SlOV£~IIE 

Pravni pouk:� 
Zoper ta sklep je dopustna pritozba v roku 15 dni po vrocitvi na disciplinsko sodisce� 
IZS . Pisna pritozba se naslovi na senat disciplinske komisije v dveh izvodih. Pravico� 
do pritozbe imata krsiteljin disciplinski tozilec,� 

V Ljubljani, dne 13. 9. 2013 
Predsednik senata disciplinske komisije 

Peter Smrekar, univ.dipl.inz.grad. 

;1 ,J'v ' 
"" "!")Pw." ·"·"""", ,, ,,, ,,,, ,,,,.. 

Sklep prejmeio: ' (I 
nuiv.dipLinz.grad.Js priporoceno postno posiljko 

disc.tozilec Boris Kocjan, univ .dipl .inz.el. 
evidencna sluzba 128 , po pravnomocnosti sklepa 
financno racunovodska sluzba 128, po pravnornocnosti sklepa 
prijavitelj v anomizirani obliki, po pravnomocnosti sklepa 
arhiv disc.komisije ; 
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